Как нужно писать контрольную по городу Бийску
S (расстояние) = 20 км

T = 2.8 ч

V = 2 м/с

Tэвак ≈ 3 часа
Dэвак = 1/3*15.4*3 = 15.4

Dобл = 20 рад

Dj-131 = 160 рад

Dмест = Dобл + (p+p*1/3)*n/2 =  (20 + 10.24*48)/100 = 5.12 рад  

Внимание!

Жители Бийска! В 1ч 25 мин на станции “Южная” произошла авария с выбросом радиоактивного облака. Подход этого облака к вашему населенному пункту ожидается к 4 часам ночи, к этому времени вам нужно собрать необходимые вещи: документы, продукты питания, обязательно провести йодную профилактику, покинуть свое жилище и перейти в убежище. В этом укрытии необходимо находиться не менее 48 часов, пока радиация не ослабнет… 
Пожалуйста, соблюдайте спокойствие и не создавайте паники, следите за нашими сообщениями.

